
ATA Nº 05/2016 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 01 DE MARÇO DE 2015. 

No primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e dezesseis (01/03/2016) reuniram-se em 

Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Luciano Camargos Pego, Onivaldo Michelli, Jair 

Mausson, Gilmar Inácio da Silva, Reginaldo Augusto Ferreira, Sergio Panizio, Sandro 

Gusmão Moretto, José Pansane Filho e Juliano Ricardo Tibério e sob a Presidência deste 

último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a 

ser lido pelo Vereador Jair Mausson. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE 

e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou 

impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foi lida as correspondências 

recebidas como se segue: Comunicados do Ministério da Educação, informando liberação de 

recursos financeiros ao município de Lupionópolis. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO 

DIA, contando com a presença de todos os Vereadores, também com a presença da Oficial 

Legislativo, da Contadora, do Procurador Jurídico e da Zeladora da Casa a Sessão teve 

prosseguimento com a matéria a ser discutida e votada como se segue: Nesse momento o Senhor 

Presidente suspendeu a Sessão para as Comissões analisar os Projeto de Lei nº 03/2016. 

Retomado os trabalhos com Parecer favorável das Comissões a após a leitura do Parecer Jurídico 

referente ao Projeto de Lei, o Senhor Presidente colocou o mesmo em discussão. Projeto de Lei 

nº 03/2016, que ratifica a alteração e consolidação do Contrato de Consórcio Público firmada 

entre os municípios integrantes do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema 

– CISMEPAR. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em 

primeira deliberação. Não havendo mais matérias a serem discutidas e votadas, passou-se ao 

PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES e não havendo Vereadores inscritos, 

o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                       

1º Secretário lavrei a presente Ata.  

 

 

 

  

                    Secretário                                                         Presidente 

 

 
 


